

大乐透奖池7.6亿创纪录 够您中152注500万

体彩大乐透 奖池7.6亿元

够您中152注500万大奖

7月2日晚，超级大乐透第14076期再派1注千万大奖，震撼江西。开奖之后，奖

或者倍投方式，错失获得更大奖项的机会。此外，当期还中出81注二等奖，基本

池再创新高，达到7.6亿，足够中出152注500万元大奖！

第14076期超级大乐透开奖号码为06 10 19 31 32 + 09 10，前区后区一共开出9枚数字，前区06、32，后区10皆为上期开出过的号码，此外01、32为冷号，整体号码走势较为均衡。

当期金球开此1注一等奖，出当江西景德镇20267站。投注数据显示，这是1注2元单式票，即单选中得千万大奖。遗憾的是，既没有复式投注，也没有采取追加

投注单注奖金9.2万多元，其中44注追加，单注多获5.5万多元。

开奖结束之后，大乐透奖池继续上涨达到7.6亿多元，再创历史新高。今年的第14049期，大乐透奖池超过了保持两年之久的4.26亿元纪录，达4.27亿，当此一发不可收拾，从14049期至最新开奖的14076期，短短28期之内，奖池记录创了20次新高！而大奖的步伐却从未停下，仅当14069期至14076期，大乐透就已连开14期中出一等奖，14期一共为全国彩民送出大奖34注！

奖池屡创新高，大奖从不停歇，巨奖传奇亦遍地！在大乐透高水位奖池奖金迅速增长的同时，如何从中分得一杯羹，成为眼下彩民关注的焦点。您还在“犹抱琵琶”地观望？不如趁热赶快行动起来！

临沂小伙“赚翻天” 笑领顶呱刮25万“彩礼钱”

精典绚丽的票面，配上生动有趣的“幸运转盘”，没错，这就是近期在我省上市的顶呱刮财富主题新票“赚翻天”！更加幸运的是，这款新票仅上市6天后，首个25万头奖便花落临沂。6月28日上午，来自临沂高南镇的80后幸运彩民小聚(化名)同哥哥一起来到了体彩中心兑奖处兑领了属于自己的第一个大奖——顶呱刮“赚翻天”头奖25万。

据小聚介绍，自己非常喜欢制作精美、玩法有趣的顶呱刮即开票，是一位顶呱刮的忠实粉丝。6月24日中午，小聚来到22761体彩站购票，站长老王向他推荐了刚刚上市的10元新票“赚翻天”。小聚买了顶呱刮票则觉得十分有趣，便让王站长把整本票一分二分，自己拿了后半部分刮了起来。全部刮完之后小聚还没过瘾，便把另外一半票要过来又刮了起来。开始刮了几张都没有中奖，小聚心焦如焚，便又拿给一张刮了起来，从左侧刮到右侧最后才刮出了对应的中奖号码“21”。本以为是个小奖，小聚便匆匆地刮开了奖金，没想到25万大奖突然“从天而降”。小聚简直不敢相信自己的眼睛，连忙把王站长叫过来两人一起对票仔细核对了几遍才确定确实是中了大奖。

谈到这次中奖，陪同小聚前来的哥哥笑着表示，弟弟目前还是单身，现在体育彩票正好为他送来了“彩礼钱”，希望弟弟能有一个更加美好的未来。(王清)

亲临现场看世界杯 竞彩让山东彩民快乐游南美

在巴西世界杯火热流行之际，山东体彩举办的“畅享世界杯看世界杯 游南美”活动之畅享南美游已成行，日前，这些中奖彩民已经结束了南美九日游的旅行，尽享神奇的南美大陆风光。行程中，他们更是来到世界杯赛场，现场感受了世界杯的精彩对决！

6月16日，幸运的彩民朋友们齐聚济南，乘坐大巴到北京，然后乘飞机前往巴西，抵达后再乘飞机直抵里约热内卢。在经历了20多个小时的“空中旅行”后，畅享旅行团顺利抵达上帝之城——里约热内卢。第一个活动就是来到马拉卡纳体育场观看2014年巴西世界杯B组“西班牙VS智利”这场生死较量，最终西班牙02告负，成为第一个回家的球队，这让旅行团成员纷纷扼腕叹息。次日，彩民朋友们游览了里约著名的基督山、面包山，并到有着“世界上最性感海滩”之称的Copacabana海滩漫步，欣赏时品尝了地道的巴西烤肉。20日，旅行团乘飞机飞往伊瓜苏，参加了世界第二大水利奇观——伊瓜苏瀑布。这天，还游览了名人泊湖雨林，

还参加了游船。次日，世界上最高的瀑布——伊瓜苏大瀑布、世界自然遗产——伊瓜苏国家公园，这两大景点更是让彩民朋友们充分领略了巴西的壮丽风光。当天晚上，旅行团坐上了前往阿根廷布宜诺斯艾利斯的飞机，抵达后他们又分别游览了位于安第斯山脉脚下及阿根廷湖畔的CALAFATE小镇等景区。在南美旅行的最后1天，彩民朋友们依依不舍地游览了独立纪念碑、总统府以及布宜诺斯艾利斯大教堂等景点。

对于这次南美之旅，彩民李先生感慨地说：“因为竞彩，来到了神奇的南美，真是非常感谢山东体彩能够组织这么好的活动，给了我这样难以置信的机会，相信这段旅程肯定是我人生中的美好回忆！”27岁的球迷小孟更是激动：“足球是我的梦想，对一个喜欢足球的人来说，能够来到足球王



国巴西，又能参加一次世界杯，我觉得这一辈子算是没遗憾了！”

精彩的南美旅行虽然结束了，但是对于广大竞彩彩民朋友来说，激情的世界杯赛事还在火热上演，相信在接下来的这段时间，竞彩与世界杯的完美结合、激情碰撞，一定会为广大竞彩彩民带来无尽的幸运和欢乐！(王清)

共筑未来 泰安体彩牵手贫困儿童

6月26日，《齐鲁晚报·今日泰山》刊登了一篇《9岁拾物娃娃助学 艰难支撑家》的文章，主人公李泽阳是泰安青云县潘家湾村9岁男童，父亲去年突发脑病去

世，母亲身患重病没有劳动能力，他靠上山砍柴维持了十多口人生活这个家。懂事的小泽阳已经学会了做饭、做家务、照顾妈妈，有时还要照顾她一箱放学。



贫困的家庭，坚强的孩子，引起广大读者的关注，急需社会各界伸出援手。此后，这篇新闻先后被各大媒体转载报道，同时也引起了泰安体彩中心的关注。

6月28日，泰安体彩牵手新泰贫困儿童捐助仪式在新泰市体育中心举行。对李泽阳在内的20名贫困生，给予每人1000元爱心助学金帮助，总计发放助学金2万元。大众网

泰安站长陶云江、体彩中心主任周娟、新泰市教体局副局长毛炳辉等嘉宾出席，16414体彩业主踊跃参加捐助活动。

在捐助现场，小泽阳的语文老师李敬说：“他聪明，爱讨人喜欢，学习特别好就是平时不太爱说话。”问及助学金如何打算，泽阳的爸爸说，要把这笔钱给外公外婆尝尝，再买点学习用品，让他好好念书。

近年来，泰安市体彩中心一直致力于帮扶贫困儿童公益活动。连续多年开展“六一”助学活动，先后捐赠学校体育器材、关爱慰问“自闭症”儿童等，举办各类儿童公益活动30余次，救助失学儿童80人，让超过4000多名学生受益，为本地教育事业的发展、青少年健康快乐成长做出了突出贡献。(王清)

拾金不昧好站长 诚信经营体彩人

面对遗失的现金，你会做出怎样的选择呢？是据为己有，还是完璧归赵？近日，位于滨州市黄河四路德州博兴路对门的24130投注站站长王聚，用他的实际行动证明了我们体彩人的共同选择。



6月18日星期三上午，彩民任先生路过位于黄河四路德州博兴路对门的24130投注站，便打算去买几张彩票避避暑气。正值周三大乐透即将开奖，任先生购买了九注大乐透后，一道突如其来电话，使他匆匆离去。在他离开后，站长王聚却发现一只黑色的手提包遗失在桌子上，王站长急忙追出店外，却不见任先生的踪影，万分焦急的王站长在清点了包中内的物品后发现一套崭新的现金，足有9000元。他当即切断店内电话进行寻找，在民警的帮助下，根据包内的证件信息，当日下午便联系到了失主任先生，并将遗失的手提包及包内物品悉数交还给了失主。现金的失而复得让任先生万分感激，他亲自登门携带一面锦旗“拾金不昧 品德高尚”八字锦旗献给了王站长，并拿出千元现金向王站长表示感谢，却被王站长婉言谢绝：“捡到了钱会不焦急，将心比心，我觉得捡到这事儿，谁会这么办的！”

一句朴实的话，却代表着千千万万体彩人的心声，他们用高尚的品德，为体彩事业树立了良好的口碑，用诚实守信、乐于助人“崇善之道”缔造了体彩事业今日的辉煌。(王清)

今年我省彩民已中得14注大乐透巨奖

2元可中1000万 3元冲击1600万

淄博中1483万 东营中1140万 德州中1022万 青岛中1020万、1000万、645万
 济南中1143万、761万、740万 威海中1140万、779万、672万 潍坊中869万 泰安中865万